Lição para células: junho/julho 2017.                                                                                      26/06 a 02/07.
EU TE AMO
JOÃO 21:16.
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/' Teatro Interativo Casa do Julgamento

A eternidade estd a menos de uma hora.

592 Minutos

De 25 a 29 de Julho
Passaporte 1 Kg de Alimento ndo perecivel
agende seu horario a partir do dia 11/06/2017

Pelo nimero (18] 9.8146-6308 - individual ou para grupos
Secdes a cada de 15 minutos - todo dia a partir das 19:30h



Introdução: Esta declaração que Pedro faz a JESUS, é resposta das três perguntas que o SENHOR lhe havia feito. A consciência de Pedro havia voltado em si, ao avaliar e vivenciar a realidade do amor de JESUS ... Isso o levou a declarar e afirmar com convicção que O amava. Isso também é parte fundamental na vida de todos nós que hoje somos Igreja do SENHOR. 
· Pedro havia sido transformado: Lembrou-se das palavras que JESUS havia dirigiu a ele no passado Lc. 22:61. Direta, ou indiretamente, de alguma maneira nós também negamos JESUS antes de conhece-LO. Nossos procedimentos hoje, depois de termos sido transformados por JESUS, deve ser também de que O amamos...

· Pedro chorou amargamente: Lc 22:62. Assim como Pedro chorou, nós também devemos chorar de amor e quebrantamento pelo livramento do pecado que o SENHOR nos dá...

· Pedro declarou amor ao SENHOR: Isso fluiu como fruto da gratidão. Pedro estava em alto mar, quando ouviu que era o SENHOR, lançou-se de volta ao Seu encontro Jo. 21:7. 

1. Aquele que Ama o Senhor:
a) Busca viver santamente – Jo 14:15 e 21a
b) Aquele que ama o Senhor, é amado pelo Pai – João 14:21, 23.
c) Aquele que ama o Senhor é feito morada do Espirito Santo – João 14:15-17. 
Amar o Senhor é a maior prova de nossa conversão genuína ...
2. Amar o Senhor é se Dispor a Servi-LO. João 12:26.
a) Servir é a prova de sermos discipulos – João 15:8.

b) Servir nos leva a ser amigos de Jesus – João 15:14-15.
c)  Servir é obediência a Deus – Atos 5:29.
d) Servir é uma prova de amor e dá o direito de ser honrado por Deus – João 12:26.
Amar e se dispor a servir o Senhor, é a maior e melhor decisão de nossa vida. Nos tornamos participantes e beneficiários de Suas ricas bênçãos ...

Conclusão: EU TE AMO; foi a resposta e declaração de Pedro a JESUS. Pelo conhecimento, experiências e convicções de cada um de nós, essa deve ser também nossa resposta e declaração ao SENHOR. Se não tivermos hoje, o conhecimento, experiências e convicções necessárias para isso, devemos busca-las, pois isto é parte integral e fundamental na vida de todos os convertidos ... Arraigados e edificados nELE, e confirmados na fé, assim como fostes ensinados, fortalecendo-se em ação de graças Cl. 2:7.    

Pic-nic da Família Batista Renovada: dia 09/07/2017 às 09:00, vamos passar este dia em família; muita alegria, comida e diversão
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Agende logo seu horário, não deixe para última hora!
